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 16.9.25פרוטוקול ישיבת ועד 
 16.9.25תאריך: 

 20:30שעה: 

 משרדי  הוועד המקומימיקום: 

 ליאת מעוז , אביעד פרי,  פורת ערן  ,אלעד לוינטל אביטל בנשלום,  איתיאל חדד,   נוכחים: 

 .  יורם לוי ,  מנחם אופיר  ,נטע סיבוני גלילי  התנצלו מראש:
רב"ש   – נציגת צוות חורשה, יותם דיאמנט  – , אלמוג גפני מליאה   ת נציג – עומר רותם  : אורחים
 מזכירת הישוב.  –  יפעת וגנר, היישוב

 רב"ש המדרשה יותם דיאמנט  – עדכון בטחון 

תחנות, אמור לשפר את השירות במדרשה. נקודת   2 - : משטרת דימונה מתפצלת לבמרחב 
המשטרה שהוקמה בכניסה ליישוב נסגרה כרגע. באזור שלנו )ירוחם, דימונה ומצפה( כמעט בכל  

 לילה יש גניבות רכבים, שוד של תחנות דלק, פריצות לעסקים. 

: הוקם במועצה אגף של חירום ובטחון ובראשו עידן ביסמוט, לומדים לעבוד יחד, אנחנו מאמינים  באגן
הקמה של  המועצה מקדמת  כיתת הכוננות בהדרכת מד"א שבוע שעבר, לבו! עשינו אימון משותף 
בניית תוכנית עבודה מסודרת ועוד. במקביל כמו בכל המחלקות  עובדים על  חדר נשק עבור היישוב,  

 יש שחיקה של המתנדבים. כיתת הכוננות גדולה וגדלה אך במקביל אנשים מגוייסים למילואים.  

מכתבים    2: מתמודדים בעיקר עם בני הנוער שנוסעים בפראות, תושבים מתלוננים. יצאו ביישוב
ם נוער +  לקהילה בחצי השנה האחרונה אך התופעה גוברת. הסיירים קיבלו הנחייה שאם הם רואי

אלכוהול+ מכוניות להתקשר למשטרה, אך בסופו של דבר האחריות והחובה הן  על כלל התושבים  
 בזמן אמת. 

וצוות בטחון יצאו ליום השתלמות בנושא רעידות האדמה. הוצג  הרב"ש  הערכות לרעידות אדמה:  
סרטון שיעודכן ויופץ לתושבים להערכות והתנהגות בזמן אמת. האחריות להערכות היא של צח"י אך  

 לקחת את הנושא כאחריות הבטחון.  והרב"ש  גם שם יש תחלופה כרגע, 

 יותם דיאמנט  –חדר מוזיקה ע"ש אורי בר אור 

יותם כיוזמת תושבים הציג  לוועד את הצורך בחדר מוזיקה לחזרות, קיום הרכבים, חיזוק   
 ושיעורים פרטיים מתן חלופת עניין לנוער, קישור עם אגן שדה בוקר ועוד.  הקהילתיות, שיעורי אלר"ן 

 של המועצה.   ראשוניהמיקום: בסמוך לאולם ספורט, עבר אישור 

קדם: על הועד להוציא מכתב בו הוא מעדכן כי חדר המוזיקה צריך להיות בתוכניות  ת איך ניתן לה
העבודה של היישוב ואחנו רוצים בו. יש להתכנס עם מחלקת הנדסה והדס שאחראית על התרומות  

ולקדם רכישה של מבנה יביל + ציוד. אנחנו מאמינים שבכוחות משולבים של האגן, המועצה,  
 א זאת לביצוע בשנה הקרובה. התושבים ותרומות להוצי 

. יותם שהציע ללוות את ההקמה  2הוועד מתחייב שלאחר ההקמה יהיה מתפעל בשכר מטעם הוועד 
 ללא עלות הציע גם את עצמו לתפקיד התפעול בהמשך  

 הוועד נתן את ברכתו! 

 אלמוג גפני   – חורשה מול נווה בוקר א' 

עצים.    60החורשה שלנו זכתה בתקציבי חושבים עושים ובשותפות תקציבי הוועד יש לנו כמעט 
ל שנבנו עם הנוער ועוד. היעלים שוברים את העצים, ולארונה החלו  " קידמנו צל, גזיבו, שולחנות קק

 לנגוס בגזעים השונים. מבקשים תקציב לגדר היקפית, ירוקה, הוגשה הצעת מחיר. 

הסכמה כוללת שהוועד בעד גידור החורשה. אביעד: לקדם מול אלמוג בדיקה של  סיכום חורשה: 
 צלעות כפי שהוצע עם אלמוג, מה שיחלט מקובל על הוועד לביצוע.  2ביצוע גידור של 
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 עדכונים שוטפים אלעד לוינטל 

עדכון פגישה בנושא השימור במחוזית: התעסקו בעיקר במתחם האוניברסיטה, נוכחים תומר   -
גוטהולף ורמי מוסלי. אנחנו כיישוב פחות מחמירים בשימור מאייזן בעיקר כי הישוב מוטרד  
ממקורות ההכנסה ליישוב לצרכי השימור והתחזוקה. זו היתה פגישה ראשונה שהתקיימה 

 זו, תהיה עוד אחת בהמשך. על השימור ברמת דיוק שכ
מתווה הצימרים: המועצה אומרת שנושא שימוש חורג אינו אפשרי כרגע למרות בקשת   -

עצה לדברר את  וישלח, נבקש מהמ 9.9כי הפרוטוקול של ישיבת הוועד מה סוכם היישוב. 
מבזבוז   עלהימנלצימרים, כדי    נקודתיתע "תשובתה לכלל היישוב. ישנה בדיקה של קידום תב 

שנים, נבדוק עם המועצה באם זה פתרון ישים ומקובל עליה. מה שברור לחלוטין   5של עוד 
 שהיישוב אינו רוצה בוילות אירוח, ואנחנו נלחם בתופעה. 

 מכולות אגירת מתח גבוה בבית העלמין: הועד יתקדם לבדיקה מול המועצה.  4קידום  -

 יפעת וגנר –עדכון צהרון 

ילדים, ההורים   27הצהרון השנה נפתח עם חוסר כ"א בוגר, ומורכב בעיקר מבוגרי י"ב וי"ג. יש 
מודעים לקושי. בהעדר מנהלת צהרון + מובילת צהרון, אסף נוימן ממלא את מקומן השנה. עד כה לא  
נמצא פתרון אחר, למרות שלא מוגדר שהצהרון חלק ממחלקת הבלתי פורמלי של היישוב. לעת עתה  

ונחליט האם    בשובושבועות. את מקומו ימלאו עובדי משרד ועדן קורן כגיבוי. נשתמע  6 -סף נוסע ל א
 הוועד ימשיך להפעיל צהרון ובאיזה משאבים. 

אביטל בנשלום תבדוק האם ניתן עוד השנה להעביר את הפעלת הצהרון לידי בית ספר צין, בתוכנית  
 והועד יבדוק את משמעויות מהלך כזה.   ניצנים או להיערך מראש לשנה הבאה

 יפעת וגנר בשם תושבים  –מפגשי כלבנות טיפולית 

, לימודי בית מדרש ועוד, בבקשה  מפעילות חוגי ריקוד, זומבה בחודש האחרון  לאחר שלוועד פנו 
לעזרה במציאת מקום לפעילות, פנו מספר בתי אב בבקשה לעזרה למציאת מקום למפגשי כלבנות  

 ח או הקן למשל. -טיפולית. הפניה הועברה במייל טרום הדיון. מבקשים לשריין את מועדון ז 

יב. לא  - החלטה: הוועד משקיע מידי שנה הרבה כסף בשני המבנים היחידים שעומדים לרשות גילאי ג
שר  פתתאלא האלה שהם פתוחים לשימוש הנוער.  םבמבני וגים ח  תתאפשר פעילות סדורה של

 . בשילוב בעלי חיים )רק עכשיו נקנו ספות חדשות למועדון(פעילות במבנים 

ם כאשר המפעיל מציג תעודת מפעיל  גנושא הפעלת מפגשים וחוגים ע"י הועד מורכב ביטוחית. 
את  הוא על היישוב. יש להפנות  – וביטוח ג' ואחריות אישית, כלל הביטוח על המבנה ומה שקורה בו 

כמו כן אם זו   לבדיקה מול סיגל מהתאגיד על מועדון משושים או בסמינר, אולי בתיכון?התושבים  
ס מפעיל חוגים בתוך צין. יש לו  "פעילות של המתנ"ס : אפשר שזה יקרה בבית ספר צין שכן המתנ

 . הידע והדרך להסדרה

 איתיאל חדד   – בריכה חדשה 

מתחם הספורט והבריכה החדשה בבדיקה עם החשבת הכלכלית ועם עו"ד של הקמת העמותות. נכון  
להיום נערכים להפקעת אזור הספורט ובניית בריכה חדשה. בשיתוף עם נטע יבנה ערב שיתוף ציבור.   

עוד נותר לדייק את  .  הכלכלי וההתאגדות של התושבים הפעלה התוצג התוכנית האדריכלית ומודל 
 דל שקידמנו גדול מידי. ו שהגייתכן  עם איש מקצוע לפי התייעצות גודל הבריכה שכן  

 ליאת מעוז   –ערב סיום בניית התוכנית האסטרטגית 

אלה  השבוע נערכה פגישת סיכום ואינטגרציית התוצרים של כלל הצוותים. היה תהליך מוצלח ומעניין. 
את התוצאות נערוך ונשכלל. יש לקדם חזון  שטרם סיימו ישלחו סיכומים או תוצרי ביניים בהקדם.  

וכן יערך שיתוף ציבור. לאור    העבודהומהלכים עיקריים שניתן יהיה לתרגם לתוכניות כללי למדרשה 
 . 2026לוחות הזמנים ננסה לבחון כבר השלכות אפשריות לבניית תקציב 

 ר כתבה: יפעת וגנ
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